



Dodatečné informace k průběhu zadávacího řízení

veřejné zakázky s názvem

„S. K. Neumanna 8 - výměna výkladců“

Zadavatel:

Název:	Statutární město Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz
Zastoupený:	Dalibor Mouka, místostarosta
Sídlo:	Prokešovo náměstí 8, 729 29 Ostrava
IČ:	00845451
Kontaktní osoba	Ing. Lenka Smiešková, referent odboru investic a místního hospodářství
Tel:	599 444 290, 724 354 194
E-mail:	smieskova@moap.ostrava.cz
Bankovní spojení	Komerční banka, a.s. č. účtu 923 – 761/0100

V souvislosti s dotazem uchazeče poskytujeme ostatním případným zájemcům tyto dodatečné informace k průběhu zadávacího řízení k veřejné zakázce „S. K. Neumanna 8 – výměna výkladců“

Dotaz č. 1

Určete přesnou skladbu izolačních skel, včetně jejich tloušťky. Dle sdělení výrobců izolačních skel určuje tloušťku skel projektant na základě statického posouzení.

Odpověď

Projektová dokumentace obsahuje všechny podrobnosti potřebné pro povolení stavby a zadávací řízení veřejné zakázky malého rozsahu. Pro výkladce obsahuje projektová dokumentace závazné parametry. V tabulce truhlářských výrobků jsou uvedeny zejména rozměry, členění výkladců, požadovaná hodnota součinitele prostupu tepla celého výkladce, zasklení izolačním dvojsklem (vnější sklo bezpečnostní) s meziskelní fólií, aj. Povinností dodavatele je zpracovat dílenskou dokumentaci v souladu s platnou legislativou včetně jejího odsouhlasení NPÚ a MMO – ÚHA oddělení památkové péče tak, aby hotový výrobek splňoval rovněž zákonné požadavky na posuzování shody dle Zákona 22/1997 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Dotaz č. 2

Určete přesně velikosti profilů rámu výkladců

Problematické se jeví:

- Spodní příčel, která je oslabena přípojem svislice a podle projektové dokumentace stojí na rámu spodní žaluzie a není v celé své délce zakotvena do stěny
- Střední příčel, která je rovněž oslabena přípojem svislice



Odpověď

Spodní část výkladců je projektována s napojením na zámečnický výrobek 3/Z (4/Z), který je navržen tak, že přenáší zatížení rámu výkladce do nosného překladu. Je tedy celý obvod výkladce zakotven do nosné konstrukce. Podrobnosti viz Výkres 1-11.

Dotaz č. 3

Jednoznačně sdělte, zda bude požadováno posouzení replik výkladců notifikovanou osobou.

Odpověď

V souladu s návrhem smlouvy o dílo a platnou legislativou bude zadavatel požadovat certifikát nebo posouzení nových výkladců notifikovanou osobou.

Ing. Jiří Vozňák

vedoucí odboru investic a místního hospodářství

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA
Městský obvod
Moravská Ostrava a Přívoz
úřad městského obvodu